

# 乌克兰冲突：欧盟对俄罗斯制裁延长半年

据欧盟理事会主席夏尔·米歇尔（Charles Michel）的发言人称，欧盟各成员国首脑在布鲁塞尔峰会中一致决定，把对俄罗斯的经济制裁延长至 2020 年 7 月底。虽然乌克兰东部和平进程已经再次活跃，但是否能够取得实际进展目前尚不清楚。

尽管制裁给欧洲本土企业带来数十亿损失，但欧盟依然于 6 月将对俄罗斯贸易和投资限制延长至 2020 年 1 月 31 日，如今再次延长半年。

周一巴黎四国峰会上释放出和平进程重新活跃的信号。在化解乌克兰东部地区冲突的和平进程停滞数年之后，乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基（Volodymyr Zelenskyy）在全世界的面前重申 2015 年的和平计划。对于卢甘斯克州和顿涅茨克分裂主义者支持的俄罗斯而言，这是本次峰会最重要的成果。

只有当解决乌克兰冲突的明斯克和平计划协议完全实施之后，俄罗斯才有希望摆脱欧盟的经济制裁。因此，欧盟希望说服俄罗斯总统普京（Wladimir Putin）以他对乌克兰东部亲俄分裂分子的影响力，更好地去调停冲突。

自 2014 年 7 月，载有 298 人的马来西亚航空飞机在乌克兰东部上空坠毁后，欧盟开始实施对俄罗斯的制裁措施。据西方调查人员称，失事飞机遭到亲俄分裂分子的袭击。

（本文译自德国时代在线 2019 年 12 月 13 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn